

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Пятница
21 декабря
1951 года

Образцово провести зимние агромероприятия

Под руководством большевистской партии и советского правительства труженники социалистического земледелия добились в этом году неплохих успехов в развитии сельскохозяйственного производства.

Возросшее техническое оснащение в колхозах и МТС и лучшая организация работ позволили труженникам деревни собрать урожай зерна высокого качества, досрочно выполнить обязательства по сдаче хлеба государству и обеспечить засыпку семенных фондов.

Достижения сельского хозяйства велики, но советские люди не успокаиваются на них. Размах коммунистического строительства в нашей стране требует неуклонного подъема производительных сил колхозной деревни, увеличения производства сельскохозяйственных культур. Колхозное крестьянство, опираясь на достигнутые успехи, прилагает все силы к тому, чтобы в 1952 году сделать новый шаг по пути дальнейшего повышения урожайности колхозных полей, но осуществить эту задачу возможно лишь при условии выполнения зимних агротехнических мероприятий.

Важнейшими зимними агротехническими мероприятиями, которые будут способствовать повышению урожайности, являются: создание отличных семенных фондов, накопление удобрений, снегозадержание и т. д.

Однако еще не все работники сельского хозяйства проникнулись чувством ответственности за решение этих задач. До сих пор ни один колхоз нашего города даже не имеет плана зимних агромероприятий. Снегозадержание не проводится, вывозка навоза организована плохо. Из 20 тысяч возов, намеченных планом, вывезено

только 400 возов. Не организуется сбор золы и птичьего помета, медленно идет подработка семенных фондов. Работники сельхозотдела с наступлением зимы ослабили руководство колхозами, не организуя активной борьбы за выполнение зимних агротехнических мероприятий. А время не ждет.

Задача работников сельского хозяйства состоит в том, чтобы зимние агромероприятия были проведены в каждом колхозе, подсобном хозяйстве на основе массового внедрения в производство достижений науки и опыта передовиков. В этом деле велика роль агрономов. Они должны помочь разработать во всех колхозах и в каждой полеводческой бригаде конкретные планы агротехнических мероприятий, обеспечивающих дальнейший рост культуры земледелия и повышение урожайности всех культур. Подготовка семян, накопление удобрений, снегозадержание — все эти и другие агромероприятия должны находиться под неослабным контролем агрономов.

Зимние агротехнические мероприятия должны быть проведены образцово. Каждый колхоз должен исходить из того, чтобы снегозадержание провести на всей площади озимых культур, вывезти на поля как можно больше навоза, организовать сбор золы и птичьего помета и привести семена в полную посевную готовность.

Партийные организации колхозов должны возглавить социалистическое соревнование за образцовое проведение всех зимних агромероприятий. Все силы колхозной деревни должны быть подняты сейчас на борьбу за дальнейшие успехи нашего социалистического сельского хозяйства.

ТИРАЖИ В 1952 ГОДУ

Министерством Финансов СССР утвержден план проведения тиражей выигрышей и тиражей погашения по государственным займам в 1952 году.

В наступающем году тиражи будут проводиться каждый месяц, за исключением февраля. В некоторые месяцы будет проведено по два тиража.

Семь тиражей состоятся по государственному трехпроцентному займу — шесть основных и один дополнительный. По каждому из остальных займов состоится по два тиража в течение года. Впервые будут проведены тиражи выигрышей по

Государственному займу развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года). Они состоятся в июле и в декабре.

По второму Государственному займу восстановления и развития народного хозяйства СССР, помимо очередных тиражей выигрышей, будет проведено два тиража погашения.

Первым в 1952 году будет проведен очередной тираж выигрышей по третьему государственному займу восстановления и развития народного хозяйства СССР. Он состоится 20 января в гор. Костроме.

К сведению депутатов горсовета

Сегодня, в 6 часов вечера, в Доме пионеров имени П. П. Бажова, созывается очередная сессия горсовета депутатов трудящихся.

ГОРИСПОЛКОМ.

О результатах выборов народных судов по г. Полевскому по избирательным округам № 90 и № 91

16 декабря избиратели нашего города приняли активное участие в выборах народных судов и единодушно проголосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

По 90 избирательному округу приняло участие в выборах народного суда 99,99 процента избирателей, народных заседателей 99,99 процента избирателей, зарегистрированных по округу.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало: за кандидата в народные судьи тов. Фадеева В. И. 98,05 процента, за народных заседателей — 99,89 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

По 91 избирательному округу приняло участие в выборах народного суда 99,95 процента, народных заседателей — 99,97 процента избирателей, зарегистрированных по округу.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало: за кандидата в народные судьи тов. Хромову А. Г. 95,84 процента, за народных заседателей — 99,88 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Все избранные в народные судьи и народные заседатели по обоим округам являются представителями сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Список состава народного суда первого участка, избранного тайным голосованием 16 декабря 1951 года

НАРОДНЫЙ СУДЬЯ		НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ:	
Фадеев Василий Иванович	28. Кичин Николай Николаевич	50. Пастухова Ольга Георгиевна	78. Юдин Степан Петрович
1. Бажов Сергей Николаевич	29. Ковкова Таисья Порфирьевна	51. Птухина Мария Александровна	
2. Белик Мария Дмитриевна	30. Костин Семен Алексеевич	52. Прокопьев Павел Алексеевич	
3. Бессонова Мария Викторовна	31. Лобода Тамара Андриановна	53. Партин Варвара Александровна	
4. Байтулин Мухутдин	32. Лоскутова Мария Сергеевна	54. Попов Александр Иванович	
5. Бендюк Иван Васильевич	33. Мачесова Екатерина Серапионовна	55. Пермикин Виктор Дмитриевич	
6. Безукладникова Маргарита Дмитриевна	34. Минаков Алексей Николаевич	56. Прозоров Прокопий Иванович	
7. Валов Василий Никитович	35. Мингалева Александра Ильинична	57. Петров Александр Михайлович	
8. Ведерников Александр Николаевич	36. Мезенцев Борис Яковлевич	58. Под'янова Вера Ильинична	
9. Валова Анна Ивановна	37. Меньшенина Александра Григорьевна	59. Рябухин Степан Петрович	
10. Глазырин Николай Павлович	38. Меньшенин Александр Андреевич	60. Ромашов Афонасий Петрович	
11. Глинских Евдокия Ивановна	39. Максимов Николай Петрович	61. Степанов Иван Егорович	
12. Глинских Ольга Ильинична	40. Моряхина Надежда Михайловна	62. Сергиенко Анна Дмитриевна	
13. Даурцев Иван Иванович	41. Мاستикова Надежда Николаевна	63. Тесленко Ираида Александровна	
14. Даурцева Анфeya Петровна	42. Нестеров Василий Степанович	64. Ульянова Зинаида Ильинична	
15. Евстогина Мария Акимовна	43. Наумова Лидия Сергеевна	65. Цимбал Николай Семенович	
16. Зуев Павел Корнильевич	44. Нюнькина Татьяна Терентьевна	66. Чипуштанова Александра Степановна	
17. Загидулин Хабibuла	45. Охлупин Николай Александрович	67. Чуркина Анна Порфирьевна	
18. Зюзов Елисей Иванович	46. Овчинникова Августа Ивановна	68. Черных Серафима Ивановна	
19. Кашина Анна Александровна	47. Обвинцев Константин Григорьевич	69. Числов Иван Николаевич	
20. Каширина Валентина Александровна	48. Позднякова Неонилла Степановна	70. Чипуштанов Василий Иванович	
21. Канавин Федор Михайлович	49. Парамонова Ольга Алексеевна	71. Шахмина Александра Александровна	
22. Крылатков Сергей Георгиевич		72. Шибалева Ксения Ивановна	
23. Корешков Павел Михайлович		73. Шунайлов Иван Петрович	
24. Канавин Николай Ильич		74. Щелконогова Мария Яковлевна	
25. Калугина Александра Евграфовна			
26. Калугин Николай Алексеевич			
27. Копырина Елизавета Тихоновна			

Список состава народного суда второго участка, избранного тайным голосованием 16 декабря 1951 г.

НАРОДНЫЙ СУДЬЯ		НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ:	
Хромова Александра Гавриловна	28. Карманов Николай Константинович	51. Рабинович Анна Дмитриевна	78. Юдин Степан Петрович
1. Андреев Степан Викентьевич	29. Карташов Евгений Михайлович	52. Ремезов Степан Михайлович	
2. Борисов Римма Дмитриевич	30. Клюева Галина Ивановна	53. Романишина Мария Афонасьевна	
3. Бабина Екатерина Ивановна	31. Колясников Филипп Константинович	54. Русанова Татьяна Рафаиловна	
4. Барбаков Иван Степанович	32. Кузнецов Михаил Григорьевич	55. Савелкова Ангелина Семеновна	
5. Багина Мария Константиновна	33. Лаптева Екатерина Григорьевна	56. Сазонов Николай Емельянович	
6. Бочкарева Ия Федоровна	34. Литвина Анастасия Михайловна	57. Семухин Александр Васильевич	
7. Бедрин Александр Иванович	35. Макушев Александр Самонович	58. Сенчук Михаил Иванович	
8. Банных Анна Петровна	36. Медведева Нина Павловна	59. Сергеева Екатерина Федоровна	
9. Вилисова Мария Михайловна	37. Мык Лариса Андреевна	60. Силин Маркелин Иванович	
10. Гилев Иван Алексеевич	38. Нестеров Виктор Иннович	61. Силин Василий Иванович	
11. Гирев Михаил Григорьевич	39. Обвинцев Семен Григорьевич	62. Стихина Екатерина Григорьевна	
12. Глушач Яков Данилович	40. Олифиренко Евгений Дорофеевич	63. Талашманова Анастасия Алексеевна	
13. Гололобов Анатолий Александрович	41. Охлупина Анна Яковлевна	64. Ташкинов Александр Тимофеевич	
14. Горкунов Петр Иванович	42. Пелевин Федор Иванович	65. Турова Мария Игнатьевна	
15. Григорьев Василий Александрович	43. Петухов Иван Константинович	66. Хапаева Анастасия Ивановна	
16. Доброва Серафима Ивановна	44. Пилога Тамара Петровна	67. Чащина Анна Георгиевна	
17. Евсеева Ираида Ивановна	45. Писцов Владимир Константинович	68. Чиянова Александра Михайловна	
18. Егоров Сергей Иванович	46. Плотников Алексей Павлович	69. Чуркина Мария Константиновна	
19. Елькин Никодим Георгиевич	47. Потеряев Ефим Степанович	70. Шелегин Степан Семенович	
20. Елесин Александр Иванович	48. Потеряев Василий Степанович	71. Шихалев Гай Николаевич	
21. Засухина Серафима Кесаревна	49. Проскуракова Ирина Федоровна	72. Широков Алексей Федорович	
22. Зоблин Александр Евдокимович	50. Прохорова Филицата Алексеевна	73. Широков Андрей Михайлович	
23. Ильшечкина Надежда Афонасьевна		74. Шипилова Любовь Ивановна	
24. Калинин Сергей Абрамович			
25. Карманов Марк Михайлович			
26. Клевакин Лука Григорьевич			
27. Карманов Леонид Петрович			

РАБОТА ПРИЗНАНА НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

На днях на Гумешевском руднике состоялась общерудничная профсоюзная конференция. С отчетным докладом о работе рудничного комитета профсоюза выступил председатель рудкома тов. Сухов.

Из доклада и выступлений членов союза было видно, что рудничный комитет профсоюза в течение года бездействовал, социалистическим соревнованием не руководил, внедрением новых методов труда не занимался. Охват членством по руднику составляет всего лишь 80 процентов. При попустительстве председателя рудкома тов. Сухова более 100 членов союза имеют задолженность по членским профсоюзным взносам. С профактивом рудком не проводил никакой работы, являясь комиссией, созданной при рудкоме, не работала. Рудком совершенно не вникал в бытовые вопросы горняков, плохо на руднике поставлена охрана труда.

Так, в своем выступлении тов. Зверев сказал:

— Плохо на руднике с обеспечением водой, отсутствует водоразборная колонка. В крартирах, где проживают рабочие, холодно, потому, что ремонт квартир ОКС'ом рудника производился с опозданием и некачественно, профсоюз этим вопросом не интересовался, в горном цехе не созданы условия рабочим для сушки спецодежды.

— На низком уровне находится культурно-массовая работа, — говорит тов. Крайнов, — в клубе, кроме кино, ничего не бывает.

Всего в прениях выступило 13 человек. Подвергнув резкой критике работу профсоюза, конференция признала работу рудничного комитета неудовлетворительной. Бывший председатель рудкома тов. Сухов был введен в состав членов рудкома, но при голосовании забаллотирован и в рудничный комитет не прошел.

Конференция избрала новый состав рудкома. Председателем избран тов. Макаров. Конференция приняла постановление, направленное на улучшение работы с членами союза.

Г. Калугина.

К ИТОГАМ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ СОБРАНИЙ

В профсоюзной организации Криолитового завода закончены отчетно-выборные собрания профгрупп и цеховых комитетов.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода при обсуждении отчетов сделали серьезные замечания по работе цеховых комитетов и заводского комитета. В выступлениях указывалось на слабое руководство социалистическим соревнованием, отсутствие работы с профактивом, недостаточное внимание жилищно-бытовым условиям рабочих. В прениях по отчетам цеховых комитетов выступило 130 человек.

Из 22 отчитывающихся цеховых комитетов в 20 работа признана удовлетворительной.

В ходе выборов к руководству цеховых комитетов вновь выдвинуто 14 человек. Заводской комитет профсоюза в настоящее время организует с ними учебу.

Сейчас перед заводской профсоюзной организацией стоит важная задача — организовано и на высоком уровне провести отчет и выборы заводского комитета профсоюза.

М. Шитников.

Писатель-боец

(К 15-летию со дня смерти Н. А. Островского)



Советские люди знают Николая Островского не только как автора книг, являющихся гордостью литературы нашей эпохи. Сам образ этого несгибаемого большевика, писателя с большим мужественным сердцем вдохновляет борцов за коммунизм, зовет к подвигам во имя счастья человечества, учит горячо любить Родину, быть беззаветно преданным великому делу партии Ленина—Сталина.

Всегда находясь в строю, итти в первых рядах создателей новой жизни—это благородное стремление проходит через всю жизнь Николая Островского и его героев. Не сдаваться, преодолевать любые трудности на пути к великой цели и побеждать—этому учат произведения писателя.

Великое счастье героя романа «Как закалялась сталь» Павла Корчагина было счастьем самого Островского—вернуться в строй, к жизни. «Вот она, заветная мечта, ставшая действительностью!»—говорит писатель.

Неизлечимый недуг—результат полученных в боях против врагов молодой Советской республики ранений—вывел Николая Островского из строя. Но он не капитулировал, не сдался, а овладел новым оружием. Этим оружием было художественное слово, мастерство писателя. Так Николай Островский пришел в литературу.

Островский—яркий представитель героической советской молодежи, прошедшей через огонь гражданской войны и укладывавшей первые камни в фундамент социалистической стройки. В образе Павла Корчагина воплотилась судьба самого писателя, который рос, жил, мучал, боролся за народное счастье плечом к плечу с тысячами юных бойцов, воспитанных комсомолом, партией большевиков. В этой борьбе закалялась сталь—формировался Островский—Корчагин, наделенный лучшими чертами молодого человека нашей героической сталинской эпохи.

Безотрадная жизнь в бедной рабочей семье. Тяжелый труд кубовщика, работа на складе, в кочегарке, помощником электромонтера. Так прошли детство и юность будущего писателя.

1919 год. Молодая Советская республика героически сражается против полчищ иностранных интервентов и их белогвардейских наемников. Пятнадцатилетний Островский вступает в ряды Ленинского комсомола и уходит добровольцем на фронт. Большой опасный путь прошел по дорогам войны молодой патриот вместе с другими отважными бойцами армий Котовского и Буденного.

Активное участие в мирном строительстве—в стройке узкоколейной железной дороги, в восстанов-

лении железнодорожных мастерских, комсомольская работа. Со всем свойственным ему энтузиазмом, с творческим горением выполнял Островский любое задание, поручаемое ему партией, в ряды которой он вступил в 1924 году.

Тяжелая, жестокая болезнь. Передается героическая борьба пораженного этой болезнью неподвижного, слепого человека за свое место в рядах строителей социализма. В этой борьбе, требующей непрерывного напряжения всех моральных и физических сил, Островского вдохновляли бессмертные идеи партии Ленина—Сталина, чувство величайшей любви советского человека к своей матери—Родине. Ни физические страдания, ни трудности, встретившиеся на пути овладения писательским мастерством, ничто не сломало воли к победе. Островский победил—он остался в строю. И остался даже после того, как смерть унесла его от нас на тридцать третьем году жизни.

Его книги живут и будут жить среди поколений советских людей. Они учат и будут учить нашу молодежь быть отважными бойцами непобедимой гвардии большевиков.

Свою жизнь до последнего вздоха Николай Островский отдал большевикскому воспитанию молодого поколения. В романе «Как закалялась сталь» он воспел героические боевые и трудовые дела нашей молодежи в годы гражданской войны и начала мирного строительства.

Вторую, незаконченную книгу—«Рожденные бурей» писатель посвятил борьбе с фашизмом. Островский писал, обращаясь к комсомольцам второго поколения, что им придется встретиться с этим проклятием человечества. И так

говорил он о задаче книги: «Я хочу, чтобы молодое поколение, не видевшее живого жандарма, помещика, знало лицо врага, с которым ему придется столкнуться и которого нужно будет уничтожить навсегда».

В 1935 году Островский, награжденный орденом Ленина, обратился к товарищу Сталину с горячими патристическими словами: «Мне очень больно подумать, что в последних боях с фашизмом я не смогу занять своего места в боевой цепи. Жестокая болезнь сковала меня. Но с тем большей страстью я буду наносить удары врагу другим оружием, которым вооружила меня партия Ленина—Сталина...».

Этим оружием стало творчество писателя-большевика, его книги больших идей, произведения, зовущие к борьбе и победе. Они сопутствовали юному поколению в годы доверенных сталинских пятилеток, они были с нами и в дни грозных испытаний Великой Отечественной войны. Книги Островского воодушевляли бойцов, защищавших честь и независимость своей Отчизны, закалили их сердца святым чувством ненависти к врагу, предельски напавшему на родину социализма.

Точно второй жизнью зажили герои книг Николая Островского. Их подвиги продолжили герои Великой Отечественной войны. Идеи произведений писателя-большевика воплотились в их бессмертных делах.

«Самое дорогое у человека—это жизнь,—писал Островский,—она дается ему один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жог позор за подленькое и мелочное прошлое и чтобы, умирая, мог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире—борьбе за освобождение человечества».

За эту великую идею отдали жизнь Зоя Космодемьянская, Лиза Чайкина, Олег Кошевой, Ульяна Громова и многие другие младшие братья и сестры Павла Корчагина.

Светлой цели строительства коммунизма и сегодня служит творчество Николая Островского. Оно воспитывает у подрастающих поколений лучшие качества человека нашей великой эпохи. Оно зовет к борьбе за мир, за счастье, против черных сил реакции и империалистической агрессии.

Образ писателя-героя никогда не померкнет в нашей памяти. Советские люди знают, что Николай Островский в строю, он—вместе со всем нашим героическим народом.

И. Михайлов.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 17 декабря, что соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев ведут оборонительные бои на прежних рубежах, нанося большие потери войскам американо-английских агрессоров и лисымановской армии.

На восточном фронте части Народной армии полностью уничтожили несколько мелких подразделений американской 1-й дивизии морской пехоты, предпринявших атаки в направлении некоторых важных высот, а также уничтожили три огневые точки противника.

На центральном и западном фронтах особых изменений не произошло.

16 декабря части Народной армии, обороняющие западное побережье, полностью освободили два острова—Цхо-До и Юк-До.

Сегодня зенитные части Народной армии и отряды стрелков-охотников за вражескими самолетами сбили 4 самолета противника из числа подвергавшихся бомбардировке и пулеметному обстрелу мирные населенные пункты на восточном и западном побережье.

Письмо французских военнопленных во Вьетнаме американским и английским военнопленным в Корее

ПХЕНЬЯН, 17 декабря. Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи, Центральный комитет организаций защиты мира американских и английских военнопленных в Корее получил письмо от французских военнопленных из лагеря № 2 во Вьетнаме, взятых в плен вьетнамской Народной армией в ходе освободительной войны вьетнамского народа против французских колонизаторов. В этом письме французские военнопленные, осуждая несправедливые войны, которые ведут империалисты в Корее и во Вьетнаме, обращаются к американским и английским военнопленным в Корее с призывом бороться за прекращение этих позорных войн, за вывод всех американских и французских агрессивных войск с Дальнего Востока во имя установления мира.

Письмо подписали 313 французских военнопленных в плен вьетнамской Народной армией.

На первенство города по шахматам

В проводимом шахматном турнире на первенство города из 15 туров на 20 декабря проведено 7. Лидером турнира идет шахматист первой категории А. М. Боровский. Из законченных шести партий он все их провел без поражений и одна партия с Максимовым отложена в лучшем положении для Боровского.

У остальных участников турнира результаты сыгранных партий следующие: Антипин из 2—1 очко, Беляков из 4—2,5, Бубнов из 5—2, Блюм из 5—3,5, Боковиков из 5—4, Боровков из 8—2, Кобяков из 3—2, Рыбников из 5—1,5, Исаков из 9—2, Кобежский из 5—3, Максимов из 3—2 и одна отложенная, Бобшин из 4—1.

Редактор Я. Е. Филиппев.

ГАНЧЕВА Клавдия Артемьевна, проживающая в Северском поселке, улица 8 марта № 86, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ГАНЧЕВЫМ Николаем Ивановичем, проживающим в Северском поселке, улица Ленина № 23.

Дело будет слушаться в нарсуде II участка г. Полевского.

Что дали стахановские школы

На Криолитовом заводе за истекшие 11 месяцев 1951 года производственно-техническое обучение прошло 630 человек. В системе производственного обучения большое значение имеют стахановские школы, в которых обучено 159 человек. Из них по обобщенным технологическим инструкциям обучалось 50 человек.

Проведение стахановских школ и изучение обобщенных технологических инструкций дало положительные результаты в повышении производительности труда.

Так, например, до проведения стахановской школы средняя производительность труда классификаторщиков криолитового цеха составляла 106,5 процента, а после проведения стахановской школы по изучению опыта лучшего классификаторщика тов. Гориновой производительность составила 119,8 процента.

В стахановской школе филтровщиков фтористого цеха изучался опыт тов. Мергулова, который непосредственно на рабочем месте показывал, как необходимо организовать свою работу. В результате проведения этой школы выполнение норм выработки повысилось с 122 до 132 процентов.

В стахановской школе слесарей, где передавался опыт стахановца-слесаря тов. Ньюнкина, производительность труда после проведения школы возросла с 135 до 145 процентов.

Пятьдесят человек мастеров-практиков и стахановцев завода обучается в школе мастеров и 75 человек обучается на производственно-технических курсах. Проводятся курсы в центральной лаборатории с химиками-аналитиками и лаборантами цеховых лабораторий. В ремонтно-механическом цехе организовано обучение со сле-

сарями, токарями и молодыми рабочими. В ремонтно-строительном цехе с каменщиками и бетонщиками. Приступили к работе курсы шоферов, на которых обучается 30 человек.

Все проводимые формы производственно-технического обучения положительно сказались на практической работе и способствовали успешному выполнению социалистических обязательств.

Однако, следует отметить, что некоторые руководители цехов, как криолитового и других еще недостаточно занимаются вопросами технического обучения, в результате посещаемость курсов и школ рабочими криолитового цеха самая низкая. Этот пробел в дальнейшем должен быть изжит.

С. Бубнова.

Руководитель группы подготовки кадров Криолитового завода.